
2023 年浙江省成考（专升本）计算机应用基础考试真题

一、单选题

1、下列能将计算机中的显卡、声卡和网卡集成在一起的是（）。

（A）微处理器

（B）硬盘

（C）主板

（D）内存

2、若将任意无符号二进制整数整体向左移动一位并在右端末尾补上一个 0，则其结果为

原数值的________。

（A）0 倍

（B）1／2 倍

（C）1 倍

（D）2 倍

3、下列不属于面向对象程序设计特点的是（）。

（A）冗余性

（B）封装性

（C）继承性

（D）多态性

4、设有 3 个关系 R，S 和 T，如题 53 图所示，由关系 R 和 S 得到关系 T 的运算是

________。（A）自然连接

（B）并

（C）交

（D）差



5、在 Word 中，当前文档名称的显示位置是()

A.工具栏

B.状态栏

C.标题栏

D.地址栏

6、设有两个表：课程表(课程号，课程名，课程性质，课时数)和成绩表(学号，课程号，

成绩)，若要查询成绩不及格的学生及课程信息，可实现的操作是________。

（A）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（B）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

（C）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（D）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

7、如图所示的硬件设备是（）。

（A）CPU

（B）BIOS 芯片

（C）内存

（D）固态硬盘

8、在 windows 中，将整幅屏幕内容拷贝到剪贴板上的功能键是()

A.Esc

B.Home



C.PageUp

D.PrintScreen

9、能够为终端电脑自动分配网络参数的服务是（）。

（A）DHCP

（B）DNS

（C）FTP

（D）WWW

10、CPU 能一次处理数据的位数称为（）。

（A）比特

（B）字长

（C）字

（D）字节

11、能够存储 8 万个 ASCII 码字符数据且容量最小的是()

A.32KB

B.64KB

C.128KB

D.256KB

12、数据库系统由外模式、模式和内模式三级模式构成。下列关于数据库系统三级模式

的叙述，正确的是（）。

（A）模式描述的是数据局部逻辑结构

（B）外模式描述的是数据的全局逻辑结构

（C）内模式描述的是数据物理结构和存储方式

（D）外模式／模式、模式／内模式的映像分别实现了数据的物理独立性和逻辑独立性



13、某 PC 机的配置参数为“i7—77008G1TBGTX10606G 独显”，其中“8G”“1TB”分别表示

（）。

（A）8G 内存、1TB 硬盘

（B）8G 硬盘、1TB 内存

（C）8G 主频、1TB 内存

（D）8G 主频、1TB 硬盘

14、下图为数据通信系统模型，图中的★与☆处分别为________。（A）信号、信宿

（B）信源、信宿

（C）信源、信号

（D）信宿、信源

15、彩色图像所使用的颜色描述方法称为颜色模型，彩色打印机采用的颜色模型是（）。

（A）CMYK

（B）HSB

（C）RGB

（D）YUV

16、当用户在使用某软件时，有一些错误输入，此时软件并没有出错误，而是给出提示

信息并允许重新输入，说明该软件具有（）。

（A）易维护性

（B）可扩展性

（C）可读性

（D）健壮性



17、如图所示为 windows 中某文件的属性，从中可以看到该文件的“大小”为 473 字节，

但“占用空间”为 4．00KB。产生这一现象的原因是________。（A）该文件所在的磁盘容

量为 4KB

（B）该文件所在磁盘分区的大小为 4KB

（C）该文件占用的内存空间大小为 4KB

（D）该文件所在的磁盘分区在“格式化”时选择的分配单元大小为 4KB

18、下列关于多任务处理的叙述中，错误的是________。

（A）引入多任务处理是为了提高 CPU 的利用率

（B）多任务处理需要多核 CPU 的硬件支撑

（C）Windows、iOS、Android 等操作系统都支持多任务处理

（D）Windows 中的前台与后台任务都能分配到 CPU 的使用权

19、在 PowerPoint 中,演示文稿文件的扩展名可以是()

A.doc

B.ppt

C.xls

D.exe

20、下列关于卫星通信的叙述中，错误的是________。

（A）通信距离远，覆盖范围广

（B）通信成本高，延迟大

（C）不受气候影响，误码率低

（D）易于实现广播通信

二、多选题

21、下列属于输入设备的是（）。



（A）显示器

（B）打印机

（C）鼠标

（D）扫描仪

22、Windows 的优点是()

A.支持多任务

B.良好的兼容性

C.具有强大的网络功能

D.支持所有硬件的即插即用

E.友好的图形用户界面

23、PowerPoint2010 的幻灯片放映类型主要有（）。

（A）演讲者放映

（B）单窗口自动播放

（C）观众自行浏览

（D）多窗口并行放映

24、下列关于 PPT 页脚的说法正确的是()

A.可以设置页脚的文本格式

B.可以在幻灯片母版中编辑页脚内容

C.不可以为页脚的文本内容添加动画

D.打印幻灯片时,页脚的内容可以打印

E.页脚内容可以是日期和时间

25、计算机的特点主要有（）。

（A）具有记忆和逻辑判断能力



（B）运算速度快，但精确度低

（C）可以进行科学计算，但不能处理数据

（D）存储容量大、通用性强

26、微型计算机中的总线包含地址总线、（）和（）。

（A）内部总线

（B）数据总线

（C）控制总线

（D）系统总线

27、在 Windows7 中，下列打开“资源管理器”的方法中正确的是（）。

（A）单击“开始”按钮，在菜单中选择“计算机”

（B）右击任务栏，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

（C）在桌面空白处右击，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

（D）右击“开始”按钮，在出现的快捷菜单中选择“打开 Windows 资源管理器”

28、下列关于信息安全的叙述中，正确的是（）。

（A）网络环境下的信息系统安全问题比单机环境更加容易保障

（B）网络操作系统的安全性涉及到信息在存储和管理状态下的保护问题

（C）防火墙是保障单位内部网络不受外部攻击的有效措施之一

（D）电子邮件是个人之间的通信方式，不会传染病毒

29、下列选项中，属于微机主要性能指标的有（）。

（A）运算速度

（B）内存容量

（C）能配备的设备数量

（D）接口数



30、剪贴板的操作包括（）。

（A）选择

（B）复制

（C）剪切

（D）移动

31、在 word 中，文档视图的种类有()

A.母版视图

B.大纲视图

C.页面视图

D.阅读版本视图

E.web 版本视图

32、下列属于信息安全技术的是（）。

（A）Telnet

（B）防火墙

（C）VPN

（D）虚拟现实

33、在 Excel2010 中，可以采用下列哪种操作方式，修改已创建的图表类型?（）

（A）选择“图表工具”区“格式”选项卡下的“图表类型”命令

（B）选择“图表工具”区“布局”选项卡下的“图表类型”命令

（C）选择“图表工具”区“设计”选项卡下的“图表类型”命令

（D）右键单击图表，在快捷菜单中选择“更改图表类型”命令

34、下列选项中，属于多媒体操作系统的是（）。

（A）Authorware



（B）Linux

（C）Windows

（D）PhotoShoo

35、下列选项中，属于 Internet 提供的信息服务功能的是（）。

（A）实时控制

（B）文件传输

（C）辅助系统

（D）电子邮件

三、判断题

36、在 Excel2010 中，进行自动填充时，若初值为纯数字型数据时，按住 Ctrl 键，左键拖

动填充柄，填充自动增 1 的序列。

（A）正确

（B）错误

37、非活动窗口在后合运行，不能接收用户的键盘和鼠标输入等操作。

（A）正确

（B）错误

38、FTP 服务器支持匿名登录。

39、在 Excel 中，可以一次打印整个工作簿。

40、CPU 中的 Cache 是由 DRAM 组成的高速缓冲存储器。（）

（A）正确

（B）错误

41、2016 年 8 月，我国成功发射了世界首颗量子通信卫星“墨子号”，量子通信具有传输

的高效性和无条件的安全性。（）



（A）正确

（B）错误

42、多媒体技术广泛应用在教育培训、电子商务等多个领域中。

43、在计算机网络中，中继器是可以进行数字信号和模拟信号转化的设备。

（A）正确

（B）错误

44、Windows7 的任务栏可以被拖动到桌面的任意位置。

（A）正确

（B）错误

45、事务处理、情报检索和知识系统等是计算机在科学计算领域的应用。

（A）正确

（B）错误

四、填空题

46、从用户和任务角度考察，Windows7 是_______操作系统。

47、如图所示的工作表中，需要在 F3 至 F10 区域计算两家分店每种图书的税额，计算规

则为：销售额超过 2 万元(含 2 万元)，按 5％计算，否则按 3％计算，根据这一规则，可

在 F3 单元格中输入公式________，然后再利用填充柄填充 F4 至 F10 区域。如果需要在

C13 单元格中使用一个 SUM 函数计算二分店销售额，应输入公式________。如果需要使

用分类汇总功能统计各部门销售总额，应首先按照________排序(第 2 行为标题行)。

48、具有规范二维表特性的电子表格在 Excel2010 中被称为_______。

49、下图为冯·诺依曼计算机体系结构示意图。图中◆标识的部件是___________。★标识

的部件是___________。



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全

文，请访问：https://d.book118.com/278055035046006051

https://d.book118.com/278055035046006051

